

Новогодний праздник в нашей школе!

*Что такое Новый год?
Это - дружный хоровод,
Это - дудочки и скрипки,
Шутки, песни и улыбки -
Вот, что значит,
Вот, что значит Новый год!*

27 декабря весело и задорно в нашей школе прошли новогодние елки для 1-4 классов.

Новый год – это время волшебства, доброй сказки и ожидания чуда, долгожданный праздник для детей и взрослых. Новогодний утренник в школе – важнейшая часть встречи Нового года для каждого ребенка.

Во время проведения мероприятий были соблюдены санитарно-эпидемиологические требования: утренники проходили в рамках одного класса, без присутствия родителей и иных лиц.

Новогодние утренники прошли в форме празднично-игровой программы, где младшие школьники раскрыли свои творческие способности через различные виды деятельности: пели, танцевали, водили хоровод вокруг ёлки, читали стихотворения, участвовали в инсценировках, играли. Приняли участие в новогодних утренниках непосредственные герои торжества – Дед Мороз, Снегурочка и символ Нового года Тигрёнок.

























Совместная подготовка к утренникам способствовала сплочению детских коллективов. Новогодние мероприятия создали праздничную атмосферу в классах, доставили радость младшим школьникам, расширили представления о традициях и обычаях празднования Нового года.

С Наступающим Новым годом, друзья!

В.А. Гурина